

**Magyar Mérnöki Kamara Fejér Megyei  
Vízgazdálkodási és Vízépítési Szakcsoportja  
és  
Környezetvédelmi Szakcsoportja  
2019. október 10.-én**

**az MVM Paksi Atomerőműbe szakmai kirándulást szervezett  
a Fejér megyei Mérnöki Kamara támogatásával.**

A szakmai programról a Vízgazdálkodási és Vízépítési Szakcsoport vezetősége 2019.január 30.-i ülésén döntött, abból kiindulva, hogy a Paks II. Atomerőmű építése nagy érdeklődést váltott ki nem csak a lakosság, hanem szakmai körökben is. A területileg illetékes KDT Vízügyi Igazgatóság segítségével kezdődött meg a szakmai kirándulás előkészítése és a program kialakítása, valamint a fogadás feltételeinek tisztázása és az előadók felkérése.

A Környezetvédelmi Szakcsoport ekkor kapcsolódott be a szervezésbe. Ezek után került sor a meghívások kiküldésére. A Megyei Mérnöki Kamara minden Szakcsoport vezetőjén keresztül lehetőséget biztosítottunk tagjaik részvételére.

A jelentkezések során rendkívül nagy érdeklődés mutatkozott és az Atomerőmű részéről megadott létszámkeret (40 fő) miatt jelentős számú jelentkezőt el kellett utasítani. Az elfogadott 40 fő-ből 38 fő vett részt, mivel 2 fő betegség miatt nem tudott részt venni.

**Szakmai program:**

A szakmai program célja:

- az üzemelő Paksi Atomerőmű hűtővíz rendszerével kapcsolatos üzemeltetési tapasztalatok megismerése,
- az Atomerőmű Paks II. két új blokkjának tervezése és a hozzá kapcsolódó vízrendszer megismerése,
- Paks II. vízi létesítményeivel kapcsolatban felmerülő kérdések.

A program szerint 10 órakor a belépéskor szükséges ellenőrzés után megkezdődtek az előadások:

1. Paks II. két új blokkjának tervezéséről és hozzá kapcsolódó vízrendszerről hallottunk részletekre kiterjedő, igen színvonalas vetítettképes előadást. Az előadás során és végén lehetőség nyílt kötetlen módon kérdések feltételére, a résztvevők közül többen éltek ezzel a lehetőséggel.

Előadó: Szarvas Krisztián osztályvezető

Paks II. Konvencionális Gépészeti Osztály részéről

2. Az üzemelő Paksi Atomerőmű hűtővíz rendszereivel kapcsolatos üzemelési tapasztalatokról és a Paks II. vízrendszere kapcsán végzett és folyamatban lévő széleskörű vizsgálatokról kaptunk igen részletes és tudományos vetített képes előadást.

Előadó: Fenyvesi Csaba osztályvezető

Paksi Atomerőmű Külső Technológiai Osztály

3. Az idő rövidege és az időjárás miatt is nem került sor az üzemelő hűtővíz rendszer és Dunai vízkivételi mű megtekintésére. Ennek ellenére, de talán több részletre is kiterjedően bemutatott filmvetítéssel és diákon keresztül megismerhettük a hűtővíz rendszert.

Előadó: Fenyvesi Csaba osztályvezető

Paksi Atomerőmű Külső Technológiai Osztály

A jelenlévők kifejezték azon véleményüket, hogy a szakmai program nagyon hasznos és színvonalas volt, és nagyon sok olyan információval gazdagabbak lettek, melyről eddig nem volt ismeretük.

A szakmai program befejezése után a Dunaföldvári Halászcserébe egy jóízűen elfogyasztott halételt követően haza indultunk.

Összeállította:



Hüllay Gyula  
szakcsoport vezető